

Naše zn. 12163/2024-SŽ-SSV-Ú3
Listů/příloh 3/2

Vyřizuje Renáta Majerová

Mobil +420 724 932 325
E-mail Majerova@spravazeleznic.cz

Datum 31. října 2024

Uveřejněno na Profilu zadavatele

Věc: Vysvětlení/ změna/ doplnění zadávací dokumentace č. 10
„Modernizace trati Brno-Přerov, 4. stavba Nezamyslice – Kojetín“

ve smyslu § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Dotaz č. 99:

PS 22-14-07 Odb. Hruška, kamerový systém

Na základě dodatku č. 7 odpověď na dotaz 62 b) nebyla ze SP odstraněna položka č 42. KLIENSTKÉ PRACOVIŠTĚ - KOMPLETNÍ PRACOVNÍ STANICE (HW, SW, MONITOR) KS 2,000. Žádáme zadavatele o prověření a odstranění položky.

Odpověď:

Bylo opraveno, položky byly ze SP smazány.

Dotaz č. 100:

PS 22-14-25 Nezamyslice - Kojetín, DOZ

a) V TZ je uvedeno: „Modernizace trati Brno – Přerov, 5.stavba Kojetín – Přerov“ (dále jen 5.stavba), která bude probíhat současně se stavbou „Modernizace trati Brno – Přerov, 4. stavba Nezamyslice – Kojetín“ (dále jen 4.stavba). Modernizace trati Brno-Přerov, 4. stavba Nezamyslice – Kojetín. **Nebude tedy nutné budovat původně uvažované provizorní pracoviště v ŽST Kojetín, ale bude realizováno rovnou doplnění ovládání dispečerského pracoviště na CDP Přerov.** Žádáme zadavatele o vysvětlení, neboť v PS kamerového systému, informačního systému a rozhlasového zařízení se zadavatele v dodatcích (č. 2, č. 3 a č. 7) odvolává na provizorní pracoviště v žst. Kojetín.

V rámci stavby se budou budovat dvě PPV v žst. Nezamyslice a v žst. Kojetín?

b) V rámci PS se mají doplnit doplněny monitory a počítače o úsek 4. stavby: Některé monitory jsou již uvedeny i v jednotlivých PS viz. přiložená tabulka:

Název PS	Monitor Kojetín (ks)	Monitor v PPV v CDP Přerov (ks)	Celkem (ks)
PS 22-14-12 (IS)	1	1(dle dodatku č. 4odpověď na dotaz č. 40 b)	2
PS 22-14-17 (IS)	1	1(dle dodatku č. 4odpověď na dotaz č. 40 b)	2

PS 22-14-02 (KS)	2	2 (dle dodatku č. 7 odpověď na dotaz č. 61 b)	4
PS 22-14-10 (KS)	1	1 (dle dodatku č. 7 odpověď na dotaz č. 63 b)	2
PS 22-14-25 (DOZ)		8	8
Celkem	5	13	18

Žádáme zadavatele o vysvětlení, z jakého důvodu je ve výkazu výměr položka 27 75L471MONITOR LCD DO 24" PRO PROVOZ 24/7 KUS 8,000, když je v jednotlivých PS 5 monitorů. Bude v CDP Přerov 13 monitorů tak, jak to vyplývá ze shora uvedené tabulky?

c) Žádáme zadavatele o vysvětlení těchto položek:

22 75L3D1W PRO ŘÍZENÍ SYSTÉMU ŘÍDÍCÍ SERVER PRO ŘÍZENÍ INFORMAČNÍHO ZAŘÍZENÍ - DODÁVKA KUS 2,000 a 23 75L3D3HW PRO ŘÍZENÍ SYSTÉMU OVLÁDACÍ PRACOVNÍSTĚ PRO ŘÍZENÍ INFORMAČNÍHO ZAŘÍZENÍ - DODÁVKA KUS 2,000, když již jsou v PS 22-14-12 (položky č. 52 a 53) a v PS 22-14-17 (položky č. 52 a 53).

d) Žádáme zadavatele o vysvětlení položky:

25 75L461 KLIENSTKÉ PRACOVNÍSTĚ - KOMPLETNÍ PRACOVNÍ STANICE (HW, SW, MONITOR) KUS 4,000. V blokovém schématu to není zakresleno.

Odpověď:

V rámci čtvrté stavby se nebude budovat ani jedno PPV. PPV Kojetín je předmětem páté stavby, které bude nejhůře v souběhu se čtvrtou stavbou a má být kompletně vybaveno a připraveno. PPV Nezamyslice má být vybudováno v rámci třetí stavby a má být pouze doplněno v rámci naší stavby, resp. rozšířeno o traťový úsek spadající do čtvrté stavby.

4 ks monitorů budou umístěny na pracovišti dispečera CDP Přerov

4 ks monitorů na PPV Nezamyslice (resp. 3 plus jeden pro DDTS) nebo na pracoviště DŽDC

Servery a pracoviště IS pro dispečera CDP Přerov a druhé PPV Nezamyslice

Klientská pracoviště zahrnují mobilní klienty DDTS nebo pevné klienty v rámci požadavků

správce zařízení jejich přesné určení není v tuto chvíli detailně vyspecifikováno. Počítá se také

s vybavením pracoviště DŽDC – klientské pracoviště, kde se případně využije i poslední monitor v případě, že nebude zřízeno pracoviště DDTS na PPV Nezamyslice.

Dotaz č. 101:

Všeobecně klientská pracoviště kamerového a informačního systému.

Žádáme zadavatele o vysvětlení, kolik klientských pracovišť, jak kamerového, tak informačního systému má být dodáno v rámci této stavby případně doplnit ZD o blokové schéma celé předmětné trati, neboť z přiložených blokových schémat to není zcela zřetelné.

Název PS	Klient KS v ED Přerov	Klient KS v HZS Přerov	Klient KS v CDP Přerov	Celkem
PS 22-14-02	1	1	1	3
PS 22-14-07	1		1	2
PS 22-14-10			1	1
PS 22-14-25			4	4
Celkem	2	1	7	10

Shora uvedené tabulky vyplývá, že v CDP Přerov bude 7 klientských pracovišť kamerového systému. Bloková schémata jednotlivých PS tomu neodpovídají.

Název PS	Klient IS
PS 22-14-12	1
PS 22-14-17	1
PS 22-14-25	2
Celkem	4

Shora uvedené tabulky vyplývá, že v rámci stavby budou dodány 4 klientská pracoviště pro informační systém. Bloková schémata jednotlivých PS tomu neodpovídají.

Odpověď:

Klientské pracoviště pro kamerové systémy, které budou na CDP a PPV byly z VV jednotlivých PS smazána. Tyto pracoviště jsou již obsaženy ve VV v PS 22-14-25. Ostatní klientské pracoviště byly v jednotlivých PS ponechány (ED Přerov a HZS Přerov).

Klientské pracoviště pro informační systémy na CDP a PPV byly z jednotlivých PS smazány, jsou již obsaženy v rámci PS 22-14-25. V rámci jednotlivých PS je pouze doplnění těchto pracovišť.

V rámci dotazu č. 100 byly v jednotlivých PS kamerových a informačních systémů upraveny/smazány položky monitorů, monitory na CDP a PPV jsou dodávány v rámci PS 22-14-25. Monitory na jiná dohledová místa (ED Přerov a HZS Přerov) budou dodány v rámci PS jednotlivých kamerových systémů.

Povaha shora uvedených vysvětlení/ změn/ doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

Příloha:

XDC-Brno-Prerov-4-zm09-20241031.xml
XLS-Brno-Prerov-4-zm09-20241031.xlsx

V Olomouci dne 31. 10. 2024

Ing. Miroslav Bocák
ředitel organizační jednotky
Stavební správa východ
Správa železnic, státní organizace

